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Vragen van de leden Leijten en Alkaya (beiden SP) aan de ministers van 
Financiën en van Economische Zaken en Klimaat over het aanstellen van 
ambassadeurs en toezichthouders (ingezonden 7 februari 2018). 

Vraag 1
Kunt u de functieomschrijving geven van de verschillende ambassadeurs die 
u heeft aangesteld?1 2 

Vraag 2
Op welke wijze zijn de ambassadeur Fintech en de special envoy StartupDelta 
precies aangezocht? Is dit verlopen via een openbare sollicitatieprocedure? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 3
Kunt u aangeven hoeveel tijd de ambassadeur en special envoy besteden aan 
hun werk en welke beloning daar tegenover staat? Hoe verhouden de 
beloningen zich tot afspraken die hiervoor gelden? 

Vraag 4
Zijn er afspraken gemaakt over het mogen gebruiken van de benoemingen in 
andere werkzaamheden en eventuele nevenfuncties? Zo ja, welke afspraken? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Hoe oordeelt u over het feit dat de ambassadeur FinTech heeft erkend dat er 
sprake is van plagiaat in zijn boek over cybersecrurity?3 Kan deze ambassa-
deur nog geloofwaardig namens de Nederlandse regering functioneren? Kunt 
u uw antwoord toelichten? 

1 https://www.rijksoverheid.nl/ministeries/ministerie-van-financien/nieuws/2016/02/10/vermeend-
benoemd-tot-fintech-afgezant

2 https://www.rijksoverheid.nl/actueel/nieuws/2016/05/24/prins-constantijn-volgt-neelie-kroes-op-
als-startupambassadeur

3 https://nos.nl/artikel/2214947-vermeend-over-plagiaat-ik-spreek-u-niet-eens-tegen-het-is-
gewoon-waar.html
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Vraag 6
Hoe is de benoeming van de oud-staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport bij de Autoriteit Financiële Markten (AFM) precies tot stand 
gekomen?4 

Vraag 7
Was de oud-staatssecretaris al in beeld voor de benoeming ten tijde van de 
demissionaire periode van het vorige kabinet? 

Vraag 8
Wat is de bezoldiging voor iemand in de raad van toezicht van de AFM? 

Vraag 9
Denkt u dat de huidige wijze van benoemen van toezichthouders of ambassa-
deurs ertoe leidt dat de juiste persoon voor de plek gevonden wordt? Kunt u 
uw antwoord toelichten?

4 https://www.afm.nl/nl-nl/nieuws/2018/feb/benoeming-mvr-rvt
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